
1. Δίνεται η γραφική παράσταση 𝐶𝑓 μιας συνάρτησης f που είναι ορισμένη σε όλο το ℝ,  

όπως φαίνεται στο παρακάτω σχήμα. 

  

Με τη βοήθεια του σχήματος: 

α) Να βρείτε τις τιμές της f για 𝑥 = 0,1,3,5. 

β) Να λύσετε γραφικά την εξίσωση f(x) = 0. 

γ) Να λύσετε γραφικά την ανίσωση f(x) < 0. 

2. Δίνεται η συνάρτηση  f , με 
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α) Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης  f .  

β) Να απλοποιήσετε τον τύπο της συνάρτησης  f .   

γ) Να βρείτε τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης της  f  με τους άξονες 'x x  και 'y y  

.  

3.  Στο παρακάτω σύστημα συντεταγμένων δίνεται η γραφική παράσταση μιας 

συνάρτησης 𝑓. 



 

α) Να προσδιορίσετε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης. 

β) Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα τιμών: 

𝑥 −3 −1 0 3   

𝑦     −2 −4 

 

γ) Να βρείτε τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης της συνάρτησης με τους άξονες 

συντεταγμένων. 

δ) Να προσδιορίσετε το διάστημα του πεδίου ορισμού στο οποίο η συνάρτηση παίρνει 

θετικές τιμές. 

 

4. Οι αριθμοί 1 = , 4x = + , 8x = + , είναι, με τη σειρά που δίνονται, διαδοχικοί όροι 

αριθμητικής προόδου 
( ) .     



α) Να βρείτε την τιμή του x .  

β) Αν 1x =  και ο αριθμός   είναι ο πρώτος όρος της αριθμητικής προόδου   
( ) . 

i. να υπολογίσετε τη διαφορά  . 

ii. να υπολογίσετε τον εικοστό όρο της αριθμητικής προόδου. 

    

 


